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Оценка 
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Тестовые задания 18  

1. В строчку для ответа запишите правильные ответы. 
Выберите овощи, входящие в группу луковичных: 

1 - сельдерей; 

2 - чеснок; 

3 - свёкла; 

4 - петрушка; 

5 - лук репчатый 

Ответ: __________________________________________________________________ 

1  

2. В строчку для ответа запишите правильный ответ. 
Укажите цифрами последовательность подачи блюд на стол. 

1 - десерт; 

2 - закуски (горячие, холодные, мясные, овощные, рыбные);  

3 - напитки (горячие, холодные);  

4 - супы; 

5 - горячие вторые блюда. 

Ответ:__________________________________________________________________ 

1  

3. В строчку для ответа запишите правильные ответы. 
В каких двух сказках упоминается о продуктах питания? 

Ответ: __________________________________________________________________ 

2  

4. В строчку для ответа запишите правильный ответ. 
В рецепт, какого блюда входят только продукты растительного 

происхождения? 

а) омлет;       б) салат оливье;       в) гоголь-моголь;       г) винегрет. 

Ответ: __________________________________________________________________ 

1  

5. В строчку для ответа запишите правильный ответ. 
Как нужно передавать нож? 

Ответ:__________________________________________________________________ 

1  

6. В строчку для ответа запишите правильные ответы. 
Разгадайте и напишите зашифрованное слово:               Д Е Д А Ж О  

Ответ:__________________________________________________________________ 

Разгадайте и напишите зашифрованное слово:               П Ё Р С Н А Т О К  

Ответ:__________________________________________________________________ 

2  

7. В строчку для ответа запишите правильный ответ. 
Как называется процесс переплетения нитей пряжи между собой? 

1 - прядение;       2 - ткачество;       3 - отдельное производства. 

Ответ: __________________________________________________________________ 

1  

8. В строчку для ответа запишите правильный ответ. 
Из каких растений получают волокна растительного происхождения? 

а) крапивы;       б) льна;        в) шерсти;       г) хлопка. 

Ответ:__________________________________________________________________ 

3  

9. В строчку для ответа запишите правильный ответ. 
Как называется узкая неосыпающаяся полоса по краю ткани? 

а) кромка;       б) уток;       в) основа. 

Ответ:__________________________________________________________________ 

1  

10. В строчку для ответа запишите правильный ответ. 
С каким приводом скорость бытовой швейной машины будет больше? 

1 - ручным;    2 - электрическим;   3 -   ножным. 

Ответ:__________________________________________________________________ 

1  



11. В строчку для ответа запишите правильный ответ. 
С помощью чего снимают мерки с фигуры человека для пошива одежды? 

1 -линейкой;      2 - циркулем;       3 -  рулеткой;       4 - сантиметровой лентой. 

Ответ: __________________________________________________________________ 

1  

12. В строчку для ответа запишите правильный ответ. 
Напишите название ручного шва, изображенного на рисунке. 

 

 

Ответ: ___________________________________________________ 

1  

13. В строчку для ответа запишите правильный ответ. 
Какой предмет домашнего обихода долгое время считался частью приданного 

у девушки? 

а) лоскутное одеяло;       б) коврики из лоскутов;       в) коврики из уголков. 

Ответ: __________________________________________________________________ 

1  

14. В строчку для ответа запишите правильный ответ. 
Какой предварительной обработке следует подвергать ткани различного 

волокнистого состава перед их раскроем и стачиванием? 

а) утюжке;     б) стирке;       в) декатированию;     г) сушке. 

Ответ: __________________________________________________________________ 

1  

15. Творческое задание. 
Иван пришил оторвавшуюся пуговицу на 

куртку. 

Мама Ивана сказала, что пуговица пришита 

неправильно и её надо отпороть и перешить. 

Напишите, какую ошибку Иван допустил, пришивая 

пуговицу.  

 

 

Ответ: __________________________________________________________ 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

_________________________________________________________________ 

2  

Итого: 18+2=20  

 


